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2024 广西医科大学附属武鸣医院公开招聘 23 名工作人员笔试备考

试题及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．三玄是魏晋玄学的根本依据，三玄是指（）。

A、《论语》《老子》《道德经》

B、《庄子》《老子》《周易》

C、《尚书》《左传》《春秋》

D、《孟子》《老子》《论语》

答案：B

解析：人文历史。

随着哲学思想的核心话题由两汉的天人相应转变为魏晋有无之辨，其所依傍的经典文

本也由《公羊春秋》转换为“三玄”（《周易》、《庄子》、《老子》）。

《周易》即《易经》，是传统经典之一，也是中国传统思想文化中自然哲学与人文实

践的理论根源，被誉为“大道之源”。

《庄子》又名《南华经》，是道家经文，是战国中期庄子及其后学所著，书中主要反

映了庄子的批判哲学、艺术、美学、审美观等，其内容丰富，博大精深，涉及哲学、

人生、政治、社会、艺术、宇宙生成论等诸多方面。
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《老子》，又名《道德经》，是春秋时期老子（李耳）的哲学作品，也是中国古代先

秦诸子分家前的一部著作，为其时诸子所共仰，是道家哲学思想的重要来源。

2．事业单位在把社会效益放在第一位的前提下,要处理好社会效益和()的关系。

A、经济效益

B、直接效益

C、规模效益

D、生态效益

答案：A

解析：A 项正确,事业单位以生产精神产品和从事社会公益活动为主,事业单位的一切

活动必须把社会效益放在第一位;同时在社会主义市场经济条件下,精神产品有很大一

部分要进入市场,在财务管理中必须讲求经济效益,以尽可能少的耗费取得尽可能多的

经济成果。因此事业单位在把社会效益放在第一位的前提下,要处理好社会效益和经济

效益的关系。B 项错误,直接效益是指直接用货币计量的效益。在财务评价中,是项目

的实际收入;国民经济评价中,是项目的产出物(物质产品或服务)用影子价格计算的经济

价值,不增加产出的项目,其效益表现为投入的节约,即释放到社会上的资源的经济价值

。C 项错误,规模效益是指企业将生产要素等比例增加时,产出增加价值大于投入增加

价值的情况。D 项错误,生态效益是指人们在生产中依据生态平衡规律,使自然界的生

物系统对人类的生产、生活条件和环境条件产生的有益影响和有利效果,它关系到人类

生存发展的根本利益和长远利益。故正确答案为 A。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/115242131320012012

https://d.book118.com/115242131320012012

